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                                                                   ATA      DA    4   (QUARTA)  SESSÃO 
                                                                   EXTRAORDINÁRIA DO 1(PRIMEIRO) 
                                                                   PERÍODO DA CÃMARA MUNICIPAL 
                                                                   DE ITAGUAI – RJ 
 
 
 
 
 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, no 
Salão Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, 
nº 277 – Centro. Reuniram-se os Senhores Vereadores para a 4ª Sessão 
Extraordinária do 1º período. Procedida à chamada nominal responderam 
presentes os seguintes Vereadores: Vicente Cicarino Rocha – Presidente; 
Luiz Antonio Vieira Coelho (Toni) – Vice-Presidente; Nisan César dos 
Reis Santos – 1º Secretário; Luis Roberto de Jesus (Beto da Reta) – 2º 
Secretário; Abeilard Goulart de Souza Filho; Carlos Eduardo Kifer Moreira 
Ribeiro (Kifer); Jorge Luis da Silva Rocha; Lenilson Paes Rangel; Márcio 
Alfredo de Souza Pinto; Roberto Lúcio Espolador Guimarães e Silas 
Cabral. Havendo nº legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão 
e  não havendo expedientes, passou a Ordem do Dia determinando ao 1 
Secretário para proceder a leitura dos documentos constantes de 
pauta.Requerimento nº 038/11 - Ao Exmº Presidente da Câmara 
Municipal de Itaguaí - A Comissão de Orçamento e Finanças, através de 
seu Presidente vem requerer que seja oficiado a Secretária Municipal de 
Finanças da Prefeitura Municipal de Itaguaí, Srª Valéria da Silva Gusmão 
Marins, acusando o recebimento de seu ofício nº 41/2011, datado de 21 de 
novembro de 2011, justificando a sua ausência e remarcando seu 
comparecimento para às 16 horas e 30 minutos do dia 01 de março do 
corrente, perante a Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara 
Municipal de Itaguaí, com o objetivo de prestar esclarecimentos acerca da 
Lei Orçamentária anual de 2010 e 2011. Sala das Sessões, 22/02/2011. (a) 
Verº Luis Roberto de Jesus – Presidente da Comissão de Finanças e 
Orçamento. Submetido à discussão e votação, foi aprovado. Despacho: 
Aprovado com os votos favoráveis dos Vers.: Lenilson, Abeilard, Kifer, 
Toni, Nisan, Beto da Reta e Vicente Cicarino Rocha e votos contrários 
dos Vers.: Roberto Lúcio, Márcio, Jorge e Silas. Em 22/02/11. (a) Vicente 
Cicarino Rocha – Presidente. Requerimento nº 039/11 - Ao Exmº 
Presidente da Câmara Municipal de Itaguaí - A Comissão de Viação e 
Obras Públicas, através de seu Presidente vem requerer que seja oficiado ao 
Secretário de Governo da Prefeitura Municipal de Itaguaí, Senhor Rogério 
Ferreira, solicitando que remeta a esta Casa Legislativa, devidamente 
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atualizado, Mapa de Macrozoneamento; Mapa de Zoneamento e Mapa do 
Sistema Viário do Município de Itaguaí. Sala das Sessões, 22/02/2011. (a) 
Verº Nisan César dos Reis Santos – Presidente da Comissão de Viação e 
Obra Públicas. Submetido à discussão e votação, foi aprovado. Despacho: 
Aprovado com os votos favoráveis dos Vers.: Lenilson, Abeilard, Kifer, 
Toni, Nisan, Beto da Reta e Vicente Cicarino Rocha e votos contrários 
dos Vers.: Roberto Lúcio, Márcio, Jorge e Silas. Em 22/02/11. (a) Vicente 
Cicarino Rocha – Presidente. Parecer de Justiça – Assunto: Revoga a Lei 
nº 2641/07. Ementa: Cria o Jornal Oficial do Município de Itaguaí, 
denominado “Jornal Oficial de Itaguaí – Poder Executivo. Relator: Verº 
Nisan. A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, ao analisar a 
Matéria verificou que o referido jornal Oficial do Município, vem 
descumprindo os princípios da publicidade, impessoalidade, moralidade e 
eficiência, dando azo a falta de circulação adequada, atraso nas 
publicações, e sendo utilizado inadequadamente para promoções pessoais, 
ferindo desta feita o § 1º, do artigo 37 da Constituição Federal, assim opina 
favoravelmente quanto a sua Constitucionalidade. É o Parecer. Sala das 
Comissões, 22/02/011. (aa) Verºs Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro, 
Lenilson Paes Rangel e Nisan César dos Reis Santos. Submetido à 
discussão e votação, foi aprovado com os votos favoráveis dos Vers.: 
Lenilson, Abeilard, Kifer, Toni, Nisan, Beto da Reta e Vicente Cicarino 
Rocha e votos contrários dos Vers.: Roberto Lúcio, Márcio, Jorge e Silas. 
Despacho: Aprovado. Inclua-se na ordem do dia em 1ª discussão. Em 
22/02/011. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Parecer de Justiça – 
Assunto: Projeto de Lei de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. Ementa: Revoga a Lei nº 2.560/06. Relator: Verº Nisan. A 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, após analisar a Matéria opina 
pela sua Constitucionalidade. É o Parecer. Sala das Comissões, 22/02/2011. 
(aa) Verºs Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro, Lenilson Paes Rangel e 
Nisan César dos Reis Santos. Submetido à discussão e votação, foi 
aprovado com os votos favoráveis dos Vers.: Lenilson, Abeilard, Kifer, 
Toni, Nisan, Beto da Reta e Vicente Cicarino Rocha e votos contrários 
dos Vers.: Roberto Lúcio, Márcio, Jorge e Silas. Despacho: Aprovado. 
Inclua-se na ordem do dia em 1ª discussão. Em 22/02/011. (a) Vicente 
Cicarino Rocha – Presidente. Parecer de Finanças – Assunto: Projeto de 
Lei de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Ementa: 
Altera os §§ 4º, 5º e 6º do Artigo 3º da Lei Municipal nº 2.835/10. Relator: 
Relator: Luiz Antonio. A Comissão de Finanças e Orçamento, após analisar 
a Matéria opina pela sua aprovação. É o Parecer. Sala das Comissões, 
21/02/2011. (aa) Verºs Luis Roberto de Jesus, Luiz Antonio Vieira Coelho 
e Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro. Submetido à discussão e votação, 
foi aprovado com os votos favoráveis dos Vers.: Lenilson, Abeilard, Kifer, 
Toni, Nisan, Beto da Reta e Vicente Cicarino Rocha e votos contrários 
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dos Vers.: Roberto Lúcio, Márcio, Jorge e Silas. Despacho: Aprovado. 
Inclua-se na ordem do dia em 1ª discussão. Em 22/02/011. (a) Vicente 
Cicarino Rocha – Presidente. Nada mais havendo para constar, o Sr. 
Presidente encerrou a presente Sessão, antes marcando outra logo a seguir. 
Eu Kátia que a redigi e Nós Ieda e Kátia que a digitamos. 

 
 
 


